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 مدارس سلام آزمون تشریحی
 ايل متًسطٍ(دورة )  وام ي وام خاوًادگی:

 20/8/1397: تاریخ دقیقه 60: گًییپاسخمذت  کلاس: مذرسٍ:

1از  1صفحٍ  نهم: پایٍ حساب: وام درس

 تارم سؤال ردیف

جملات درست ي وادرست را مشخص کىیذ.  1

الف(        )مجموعة ب  a , a دو زیرمجموعه دارد 

5/0 

جاَای خالی را تا عثارات مىاسة پر کىیذ.   2

A)الف( حاصل  B) (B A)  .برابر ......... است 

Aاگر ب(  B  باشد، حاصل عبارتA B .برابر ......... است 

5/0 

 را تٍ زتان ریاضی تىًیسیذ.  Bو  A های همجموع 3

 B , , , , , ,..., 0 7 26 63 124 215 999  A , , , ,... 1 3 7 11 

1 

 طرف ديم تسايی زیر را تٍ دست آيریذ. 4
(A B) (A B)  

75/0 

در فًتثال ي َمم  در تیم وفر َم  4. اگر َستىذيالیثال عضً تیم وفر  12فًتثال ي عضً تیم وفر  16وفرٌ،  30در یک کلاس  5

  تاشىذ:يالیثال تیم 

کنند؟   ب( چند نفر فقط فوتبال بازی میهیچ تیمی نیستند؟              الف( چند نفر در این کلاس عضو 

1 

kَای یک مجمًعٍ  اختلاف تعذاد زیرمجمًعٍ 6  kعضًی ي یک مجمًعٍ  5   1 را تیاتیذ.   kياحذ است.  896عضًی  2

اگر تاسی را دي تار پرتاب کىیم، چقذر احتمال دارد:  7

 باشد. 5تر از  ب( مجموع دو عدد بسرگ  الف( هر دو بار عدد اول رو شود.

1 

...حاصل عثارت  8   
   
6 6 6 6

2 4 4 6 6 8 98 100
 5/1 را تیاتیذ. 
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 1يجًد دارد کٍ صًرت آن ویس عذدی صحیح تاشذ؟   60چىذ کسر تا مخرج  

/حاصل عثارت  10 /0 57 0  1دست آيریذ.  را تٍ 7

aتر از ياحذ  اگر ومایش اعشاری کسر کًچک 11
48

 75/0دست آيریذ.  را تٍ aمختًم تاشذ، تمام مقادیر طثیعی 

 10 جمع تارم


